BiR COKLUGUN BELIRTILEN KESIR KADARINI BULMA ETKIiNLIiGi

Tabloda verilen sayilarin istenilen kesir kadarini bularak karsilarina yaziniz. Sayilarin altindaki
harfleri sirasiyla okursaniz gizlenmis soézciigii bulacaksiniz.

1/2/9‘u 138 olan sayi kagtir?
2 (288‘in 2/6 ‘si kacgtir?

3 6/8‘ 162 olan sayr kactir?
4 520‘nin 7/8 ‘i kagtir?
513/9‘u 126 olan sayr kagtir?
CEVAP : ...

2/4‘t 130 olan sayr kagtir?

558 ‘in 3/6 ‘si kactir?

6
7
8 |3/7‘si 174 olan sayir kagtir?
9 |684°‘lUn 4/9 ‘u kactir?

10 |5/9‘u 320 olan sayir kagtir?

11664 ‘tin 7/8 ‘i kactir?

CEVAP : ...,

576 | 224 | 260 | 366 | 304 | 279 | 147 | 452 | 581 | 406

12 |75 sayisinin 2 /5 ‘nin 39 fazlasi kagtir ?

13 544 ‘Gtn 3 /8 ‘inin 178 eksigi kagtir ?

14 | 162 sayisinin 2 /9 ‘nin 39 fazlasi kagtir ?

15 [343‘Un 4/ 7 ‘inin 97 eksigi kagtir?

16 | 225 sayisinin 2/9 ‘unun 29 fazlasi kagtir ?
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CEVAP ANAHTARI

1/2/9‘u 138 olan sayi kacgtir? 621
2 (288‘in 2/6 ‘si kagtir? 96
3/6/8‘i 162 olan sayi kagtir? 216
4 1520 ‘nin 7/8 ‘i kactir? 455
5(3/9‘u 126 olan sayr kacgtir? 378
CEVAP : ELMAS

145 | 455 | 323 96 258 | 785 | 378 | 362 | 216 | 621

C E F L S \'} M YA A S

6 (2/4‘tG 130 olan sayi kagtir? 260
7 |558‘in 3/6 ‘si kacgtir? 279
8 |3/7‘si 174 olan sayir kagtir? 406
9 |684‘lUn 4/9 ‘u kactir? 304
10 |5/9‘u 320 olan sayir kagtir? 576
11664 ‘tin 7/8 ‘i kactir? 581
CEVAP: ZUMRUT

576 | 224 366 | 304 | 279 | 147 | 452 406

12 |75 sayisinin 2 /5 ‘nin 39 fazlasi kagtir ? 69

13 544 ‘Gtn 3 /8 ‘inin 178 eksigi kagtir ? 26

14 | 162 sayisinin 2 /9 ‘nin 39 fazlasi kagtir ? 75

15 [343‘Un 4/ 7 ‘inin 97 eksigi kagtir? 99

16 | 225 sayisinin 2/9 ‘unun 29 fazlasi kagtir ? 79

CEVARE vAKUT
79 55 99 48 69 63 45 26 27 75
Y F A H K Z S U (0 T
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